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Improvement of school curriculum 

quality and education success through UK experience 

Unapređenje kvalitete školskog kurikuluma i uspjeha obrazovnog procesa

 kroz iskustvo u Velikoj Britaniji

(TŠSB▪ IOŠ▪ ZTK▪EuroPartnership Agency Ltd)



 Naziv aktivnosti:
English culture quiz
Voditelj aktivnosti: Suzana Mihelčić Jelinić, prof.
Teme: poznavanje kulture i civilizacije zemalja engleskog govornog područja
 
Veličina skupine: 25 učenika
Vrijeme trajanja: 45 min (jedan školski sat).
Kratki pregled: Učionica engleskog jezika je (kao što i treba biti) opremljena na način da i sama služi kao edukativno sredstvo. Koristeći te motive, slike i ostale rekvizite u učionici, učenici su odgovarali na niz pitanja vezanih uz englesku kulturu i civilizaciju.
. 
Ciljevi: Govor na engleskom jeziku, približavanje učenicima zemlje, običaja i kulture kako bi i samo usvajanje jezika doživili na bliskiji način.
Metode i oblici rada: rad u grupama uz individualne prezenatcije
Oprema: LCD projektor, razni rekviziti u učionici (zastave, plakati, slike…)

Tijek rada: Učenici su podijeljeni u 5 grupa, koje su se međusobno natjecale u znanju. Pitanja i odgovori su bili dani na engleskom jeziku, a na temu koja im je bila unaprijed poznata. Osim 9 kategorija pitanja, koja su bila vezana uz fotografije koje se nalaze na prozorima učionice,  svaka je grupa morala i napraviti kratko izlaganje o zadanom gradu sa engleskog govornog područja na način da ostale grupe prepoznaju o kojem se gradu radi.
Završna rasprava i vrednovanje: Na sljedećem školskom satu, najuspješnija grupa je bila ocjenjena. Reakcija učenika na ovakav način rada je bila i više nego pozitivna jer je ovim načinom rada ispunjeno više ciljeva. Samostalan govor na stanom jeziku, čitanje i razumijevanje teksta (pitanja) na engleskom jeziku, povećanje svijesti o drugim zemljama i njihovoj kulturi. 
Prilog: 
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Slike na prozorima učionice koje su služile kao rekviziti u provođenju kviza
Tehnička škola Slavonski Brod; E. Kumičića 55, 35000 Slavonski Brod 

  +00385 (35) 411 478, e-mail: tssb@skole.t-com.hr
www.tssb.hr


