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Improvement of school curriculum 

quality and education success through UK experience 

Unapređenje kvalitete školskog kurikuluma i uspjeha obrazovnog procesa

 kroz iskustvo u Velikoj Britaniji

(TŠSB▪ IOŠ▪ ZTK▪EuroPartnership Agency Ltd)



 Naziv aktivnosti:
Kako i zašto (čitati)?
Voditelj aktivnosti: Božica Sedlić
Teme:
Bajka kao sredstvo pronalaženja smisla života 
Veličina skupine:
34
Vrijeme trajanja:
.2 školska sata
                      Kratki pregled: Vrlo često učenici ne razumiju zašto moraju čitati lektiru, zašto moraju čitati djela stranih autora, pa zašto uopće čitati. Ako i čitaju, ponajčešće ne shvaćaju kako trebaju čitati. Obrada nastavne jedinice trebala je poslužiti pronalaženju odgovora na ova pitanja.
Niti za pojedinca niti za narod nema prave kulture bez književne kulture, ne može biti prava odgoja bez stjecanja književne obrazovanosti. To su premise od kojih se treba poći. Ili, ako ćemo se zadržati na osobnoj razini, čitanje pomaže u pronalaženju smisla života. Smisao života pronalazimo na osnovi iskustva življenja u svijetu kada smo sasvim psihofizički zreli. To postignuće je proces; u svakom uzrastu tražimo i pronalazimo izvjesnu mjeru smisla. Svaki čitatelj živi ljudskim životom – ali u književnosti on taj život spoznaje i pronalazi mu smisao. Najlakše je, pa stoga i najbolje, to objasniti uz pomoć bajke. Kako bajka bajke daje odgovore na pitanja - što je to čovjek, kakav je njegov svijet, kako valja živjeti među ljudima u svijetu? Jeste da se ona koristi apstraktnim etičkim pojmovima o teškim pritiscima kojima je čitatelj izložen, metaforama i alegorijama, ali na onaj način koji dijete, mladi čovjek nesvjesno shvaća. Iako je pričin, laž, fikcija - bajka je otkrivenje puno simboličnosti koje čitateljevom tijesnom životu daje obilje života, odgovara na najdublja pitanja o smislu ljudskog bivanja, kako to nijedna ljudska djelatnost ne može postići. Bajka uči da je, na primjer, smisao života suočavanje s preprekama; ako čovjek ne ustukne pred problemom, ako se suoči s neočekivanom i neopravdanom tegobom, on postaje pobjednikom – u životu nije rješenje guranje glave u pijesak. 
Baka svoj utješiteljski (terapeutski) smisao ostvaruje samo čitanjem i slušanje. Sudbina likova iz bajki uvjerava dijete da se može osjećati izolirano i napušteno u svijetu, da se može dogoditi da pipa u mraku, ali će i on – kao Pepeljuga, Ivica i Marica, tijekom svoga života biti usmjeravno i da će mu, kada ustreba, biti pružena pomoć u vidu dobre vile/kume, golubice, drvca na grobu majke, potkove…

Sljedeća čitalačka razina bi bila kvalitativni skok od pasivnog, primateljskog čitanja do sustvaralačkog odnosa. Čitati možemo tako da i mijenjamo, da čitamo iz drugog ugla, oblačimo tuđe cipele, pijemo voda iz neponuđenog izvora. Obrada nastavne jedinice je bila poziv na čitanje s razumijevanjem i interveniranjem, na čitanje snažnije, dublje i zahtjevnije, poziv na sustvaranje.
Ciljevi: potaknuti učenike na razumijevanje svrsishodnosti čitanja lektirnih djela, na spoznaju da književno djelo najpozvanije i najpotpunije odgovara na najdublja pitanja koja se tiču smisla čovjekovog života i sudbine
Metode i oblici rada: 
Metode:
a) Verbalno-tekstualne metode (pripovijedanje, objašnjavanje,rad na tesktu, razgovor)

b) Demonstrativno-ilustrativne/vizualne (ppp prezentacije, izlaganje, video zapis)

c) Eksperimentalne metode (simulacija, igra uloga, ledolomac)
Oblici rada: frontalni, grupni, individualni rad
Oprema:
ploča, kompjutor, projektor, platno, glumački kostimi, bilježnice, fotoaparat
Tijek rada: 

Uvodni dio: 
a) kratka rasprava o razlozima i načinima čitanja djela

b) Zašto čitamo književno djelo?, učenička prezentacija
Središnji dio:

a) Zašto i kako (čitamo) – interaktivno predavanje temeljeno na primjerima, analizi, tumačenjima i primijeni sadržaja bajki, B. Sedlić, profesorica
b) simulacija
c) igra uloga – Crvenkapica i vuk (ispričana na dva načina – tradicionalan i parafraziran)

d) Rad u skupinama – izrada novog viđenja postojeće bajke (pogled iz drugog ugla)

Završni dio: prezentacija rada u skupinama
Ledolomac – modeliraj da bi bio modeliran

Završna rasprava i vrednovanje:
Na kraju sata učenici su raspravljali o razlozima čitanja. Neki su istaknuli vrijednost književnog djela kao vrela informacija, neke njegovu sposobnost da zabavi. Drugima se svidjelo što putem djela mogu sudjelovati posredno u junačkim zbivanjima, fizičkom pa i moralnom heroizmu. Većina želi svoju potrebu za pustolovnošću i dinamičnim akcijama zadovoljiti čitanjem pustolovnih romana i krimiča. Djela iz područja science fiction (znanstvene utopije) privlače one koji žele spoznati, dokučiti i osvojiti svijet/prirodu uz pomoć tehničkih dostignuća. Ponekima su ljubiči dosadni, ali eto…Većina ipak zaključuje da književno djelo može proširiti duhovni život, da može najpotpunije prikazati cjelovitost, bogatstvo i smisao ljudskog života u svoj njegovoj punoći. I da bi dobio maksimum čitanjem, moraš kao čitatelj rasti – čitati (i) redom (i lektiru).
Kako trebamo čitati? Jedini ispravni pristup umjetničkoj vrijednosti književnog djela jest težnja da nam ono da odgovor na pitanja: Što je čovjek? Kakav je svijet? Što je smisao života? Kako živjeti među ljudima? Što mi je činiti? Mogu li nešto, nekog (sebe) promijeniti na bolje? I samo dobro djelo je u stanju zadovoljiti ove čitateljeve težnje.
Prilog: 

Zašto čitamo književna djela, ppp prezentacija, Domagoj Mišić

Zašto i kako čitamo, ppp, Božica Sedlić, profesorica

Fotografije
Video clipovi
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